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Com K definido pela Equagio (7), a funcio
F(x) = flx) - ¢,(x)

mede a diferenga entre a fungio original fe a fun¢éo aproximadora ¢, para
cada x em [a, b].

Agora, usamos o teorema de Rolle (Se¢io 4.2, Volume I). Primeiro, como
F(a) = F(b) = 0 e ambas F e F' sio0 continuas em [a, b], sabemos que

F(c) =0 paraalgumc, em (a, b)

Em seguida, como F'(a) = F'(c;) = 0 e tanto F’ quanto F” sio continuas
em [a, c ], sabemos que

F'(c) =0 paraalgum ¢c,em (ac,)

O Teorema de Rolle, aplicado sucessivamente a F” e F”,. . ., F*D implica
a existéncia de
c, em (a, c,) tal que F"(c,) = 0
c, em (g, c,) tal que F¥(c,) = 0
c, em (a,c, ) tal que F"(c ) = 0

Por fim, como F é continua em [a, c,] e derivavel em (g, ¢ )€ Fi(a) =
F*(c ) =0, 0 teorema de Rolle implica que existe um ntiimero ¢, em(ac)tal que

F(n+1)(cn+1) =0 (8)
Se derivarmos F(x) = f(x) - P (x) - K(x - a)*! um total de # + 1 vezes, obtemos
Fr(x) = fb(x) — 0 - (m + 1)IK (9)
Juntas, as equacdes (8) e (9) nos dao
(n+1)
= (J;—_l_(lc)l' para algum ntmero ¢ = ¢, em (4, b) (10)
As equacgdes (7) e (10) nos dio
f(n+1)(c) .
78) = Pb) + i b - @)
Com isso, concluimos a prova.
10s 11.9
de Taylor por substituicio Mais séries de Taylor
1icdo (como no Exemplo 4) para encontrar a Encontre as séries de Taylor em x = 0 para as fungées dos
lor em x = 0 das fungdes nos exercicios 1-6. exercicios 7-18.
: 2
x X
5. o2 3. 5sen(x) 7. xe 8. x%senx 9. 5 = 1+ cosx
5. cos Vx + 1 6. cos (353/2/\/5) 10. senx - x + % 11. xcosmx 12. x2cos (x?)




